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Zbierka Prikladov z ADSS2

9. LDKI - Prenosova funkcia IR systémov [1]

Zadanie

Zo zadanej diferencnej rovnice IIR systému vypocitajte prvych 5 ¢lenov impulzovej charakteristiky a nasledne vyjadrite jeho prenosovi funkciu:
y(n) = 2.x(n) + 3.x(n-1) - y(n-1) + 2.y(n-1)

Riesenie

Impulzova odpoved’ h(n) je reakcia systému na jednotkovy signal, ktory je definovany ako 8(n) = 1 (ak n = 0) a pre ostatné n z mnoziny celych Cisel je rovny nule.
Najprv vypocitame jej hodnotu v bode 0:

Y(0) = h(0) = 2.X(0) + 3.X(-1) - y(-4) + 2.y(-1) =2+ 0-0+ 0 =2

Ziskana hodnota nam poméze ziskat’ prvych 5 élenov impulzovej charakteristiky:
y(1) = h(1) = 2.x(1) + 3.x(0) - y(-3) + 2.y(0) =0 +3-0+22 =7

¥(2) = h(2) = 2.X(2) + 3.x(1) - y(-2) + 2.y(1) =0+ 0-0 + 2.7 = 14

y(3) = h(3) = 2.x(3) + 3x(2) - y(-1) + 2.y(2) =0+ 0 - 0 + 2.2 = 28

¥(4) = h(4) = 2.x(4) + 3.x(3) - y(0) + 2.y(3) =0 + 0- 2 + 2.28 = 54

Y(5) = h(5) = 2.x(5) + 3.x(4) - y(1) + 2.y(4) = 0 + 0 - 7 + 2.54 = 101

Hodnotam x(n-k) a y(n-k) zodpovedaju v Z rovine:
x(n-k) ~ X(z).z’*

y(nk) ~ Y(2).7%

Z toho vyplyva:
Y(z) = 2.X(2) + 3X@).zt - Y@).7% + 2.Y(2).zt
Y@) + Y@).27% - 2Y(2).2! = 2.X(2) + 3.X(2).2t

Y@).(1 + 2% - 220 = X@).(2 + 3.27Y)

Nasledne mézeme prenosovi funkciu vyjadrit' v tvare:
HZ) =Y@) /X@) = 2 +3.2h /(1 +7%- 2.2

Spat’
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